

„Év sportolója 2008.” díjra jelöltek:

Év Sportolója 2008. III. fokozat - Dr. Schäffer Károly

Dr. Schäffer Károly a Marcali VSZSE sakk csapatának meghatározó játékosa. Játékerejét a 2000-nél magasabb KOMIR ÉLŐ pontszáma jelzi. Játékstílusára a kombinatív, támadó és döntetlenre nem megalkuvó játszmavezetés jellemző. Csapatjátékos, aki a saját játszmáján túl igazul a csapateredményért is. Sakkversenyeken rendszeresen vállal játékot, néha még a munkáját is átcsoportosítva. Városi sakkmúltja 30 évre tekint vissza. Háromszor volt Marcali város egyéni sakkbajnoka, legutóbb 2008-ban.

Év Sportolója 2008. II. fokozat - Kovács Zsolt

Kovács Zsolt a kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium tanulója, 12 éve a Marcali VSZSE birkózója. A birkózószakosztály egyik legreményteljesebb fiataljaként a 2003-as év legjobb utánpótlás sportolója címet is kiérdemelte, pályafutása azóta is töretlenül ível felfelé.

A tavalyi évben Németországban megrendezett felnőtt nemzetközi versenyen egyéniben III., csapatban első helyezést ért el. A Marcaliban megrendezett Országos Kötöttfogású Bajnokság 74 kg-os súlycsoport egyéni versenyében 6. helyezést ért el. Eredményeinek köszönhetően felnőtt magyar válogatott kerettag.

Év Sportolója 2008. I. fokozat - Balogh Piroska

Balogh Piroska Csurgón kezdte pályafutását, 2002-ben végzett a Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Karán.

Egyetemi évei alatt a PEAC NBI – es, majd NBI/B - s csapatának tagja, 2002. nyarán került Marcaliba. A csapat meghatározó játékosává vált, kiegyensúlyozott teljesítményével nagyban hozzájárult a női kézilabda csapat eredményességéhez.

A magyar női strandkézilabda válogatott tagja, az Év Legjobb Strandkézilabdázója 2007. kitüntető cím birtokosa. A 2008. éves OVB Nemzeti Strandkézilabda Bajnokságban 2. helyezést ért el Marcali csapat húzóembere, akit egyúttal a bajnokság legjobb játékosának választottak. Jelenleg is a női kézilabda csapat leggőlerősebb játékosa. Utánpótlás neveléssel foglalkozó szakember, a Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola testnevelője.

Év Csapata 2008. - a Mikszáth K. Utcai Általános Iskola II. korcsoportos leány atlétika 3 próba csapata

Az atléta leányok a 4X100 m-es váltófutásból, 60 m-es síkfutásból, távolugrásból és kislabdahajításból álló hárompróba megyei verseny megnyerését követően a Tatán megrendezett országos diákolimpiai döntőn 2194-es összpontszámmal szerezték meg a végső győzelmet. Ez a 2004-2005-ös tanévben a Mikszáth Kálmán Utcai Általános Iskolában indított emeltszintű testnevelési tagozat, egyúttal városi sporttörténelmünk eddigi legnagyobb diákolimpiai sikere.

A csapat tagjai:

Bárcki Kata, Horváth Zsanett, Kuti Bettina, Mezőfi Brigitta, Szabó Eszter, Szecsődi Laura
(A lányok egyúttal tagjai voltak az országos diákolimpián 8. helyezést elérő 2. korcsoportos kézilabda csapatnak.)

Év Utánpótlás sportolója 2008. - Bárcki Kata

A Mikszáth Kálmán Utcai Általános Iskola Emelt szintű testnevelés tagozatának 5. osztályos tanulója. Az atlétika országos diákolimpia hárompróba versenyszámában 1. helyezést elérő csapat tagja, a 3 próba egyéni összetett versenyben megyei bajnok, országos negyedik helyezett. Kiemelkedő teljesítményének köszönhetően a nemzeti korosztályos válogatott tagjaként részt vett a Varsóban megrendezett Nemzetközi Gyermek Atlétika Versenyen, ahol 2. helyezést ért el kislabdahajításban. Az Utánpótlás Kézilabda Bajnokságban az országos 8. helyezést elért Mikszáth DSE U10-es csapatának kapitánya, legeredményesebb játékosa

Testnevelője és atléta edzője: Böle László

Kézilabda edzője: Fuisz János

Év edzője 2008. - Böle László

A Mikszáth Kálmán Utcai Általános Iskola pedagógusa, földrajzot és testnevelést tanít. Az Utánpótlás-nevelési Központ, valamint a testnevelői munkaközösség vezetője.

Edzőként kezdett a Marcali VSZSE birkózó szakosztályánál (1984-1992), majd kosárlabda sportágban 1993-tól napjainkig az iskola és az UK utánpótlás csapatainál dolgozik.

Számos megyei és városi elismerés kitüntette.

Az elmúlt tanévben az általa vezetett 2. korcsoportos leány atlétika 3próba csapat országos diákolimpiai bajnoki címet szerzett, egyéniben versenyzői egy nemzetközi 2., egy-egy országos 4. és 5., egy-egy megyei 1. és 2. helyezést értek el. A Marcali Szürke Farkasok mini kosárlabda csapatával országos 13. helyezést ért el, továbbá az általa vezetett csapat a Játékos sportverseny küzdelmeiben diákolimpiai országos elődöntőn 3. helyezést ért el.

Ifjúsági és Sport Bizottság különdíjasai:

Horváth Rajmund a Marcali VSZSE Lovas Szakosztályának sportolója

A 19 éves sportoló a keszthelyi Vendéglátóipari Szakközépiskola végzős tanulója, 3 éve úzi versenyszerűen e sportot. A 2008-as évben érte el eddigi legjobb eredményeit. A Kaposváron megrendezett fedeles bajnokság B kategóriájú versenyén 1. helyezést, C kategóriában megyei összetett versenyben 3. helyezést ért el. A Marcaliban megrendezett I. Hubertus Fogathajtó Derbyn a dobogó 2. fokára állhatott fel.

Hotter Gyula a Marcali Kerékpáros Sportegyesület versenyzője

Egész kicsi gyermekkorától részt vett a kerékpáros életben. 2001 óta aktív tagja a Marcali Kerékpáros Sportegyesületnek. 2004-ben kezdte a versenyszerű terepkerékpározást. Eredményei fokozatosan javultak, 2006-tól dobogós helyezések is kerültek a tarsolyába. Eddigi legjobb eredménye a 2008. évi Szekszárd maratonon volt, ahol 1óra 16 perccel előzte meg a 2. helyezettet.

Pintér Ákos a Marcali Roncsderby Team versenyzője

2004. évben 11 évesen kezdett el ifjúsági I. kategóriában versenyezni. Az első verseny évadban már kiemelkedő eredményeket ért el. Az évadot a 2. helyen zárta. Ezt követően 3 éven keresztül 1. helyezést ért el. 2008-ban éppen lecsúszva az első helyről, 2. helyen zárt Ifjúsági Trabant II. kategória versenyében.

Pintér Dominik a Marcali Roncsderby Team versenyzője

7 éves kora óta versenyzik. Az első évben 4. helyezést ért el a bajnokságban.

Ezt követő négy évben 2. és 3. helyezéssel zárta az évadot Ifjúsági Trabant I. kategóriában versenyezve.

A kimagasló sporttevékenységük mellett mindkét versenyző kitűnő eredménnyel végzi iskolai tanulmányait, az egyesületi közösségi munka oszlopos tagjai.

Noszlopy Gáspár Ált. Isk. III. IV. korosztály birkózó csapata

A Noszlopy iskola csapatának idősebbjei 8 éve, fiatalabbjai 5 éve folyamatosan edzenek és készülnek a diákolimpiákra, egyéni és csapatversenyekre. A csapat a 2007-2008-as tanévben a Diákolimpia Dunántúli Regionális elődöntőjében a III. helyezést érte el, majd az Országos Diákolimpiai Döntőben a kiemelkedő V. helyet szerezte meg, ez eddigi legjobb eredményük. A csapatverseny végeredményét az egyéni eredmények összegzése alkotja.

A csapat tagjai:

Fejes Richárd, Papp Dániel, Laczkó Alex, Jandrics András, Molnár Mátyás, Katona Richárd, Fejes Viktor, Abdalla Dávid, Varga Attila, Pék Kornél, Bájhóber Martin, Kathonay Károly
Az országos diákolimpia egyéni versenyében Kathonay Károly és Pék Kornél II.; Bájhóber Martin III., míg Jandrics András VI. helyezést ért el.

A csapat edzője Balogh Vilmos.

Balogh Vilmos

A Marcali VSzSE vezető edzői teendői mellett a kistérségben is több településen szervezi a birkózó életet, a Magyar Birkózó Szövetség elnökségének és szakmai bizottságának tagja. A Birokra Magyar program országos vezetője, annak megszervezésével, kistérségi szintre való kiterjesztésével óriási elismerést vívott ki szakmai berkekben. Edzői, és szakosztályvezetői tevékenységének köszönhető a Noszlopy iskola csapatának, valamint Kovács Zsolt és Horváth Dávid birkózók sikere, ők mindketten a felnőtt magyar válogatott keretének tagjai.